

省煤矿工会通过多种方式

积极为井下工创造疗养条件

本报省煤矿工会为了解决煤矿井下职工疗养问题，积极组织创办职工疗养业，取得显著成效。

八六年以来，他们在深入调查研究的基础上，对照检查以往井下职工的疗养状况，认为现在每年仅有的几百个疗养床位，远远不能满足全省十五万煤矿职工的需要。

特别是一线生产工人疗养的机会就更少，针对这一实际情况，首先在铜川矿区进行试点。在取得一定经验的基础上，又适时召开了全省煤炭系统业余疗养工作现场会，进一步推动了全省煤炭系统的业余疗养事业。



一名先元前队前线的将士。唐宝明摄

西安举行《东陵大盗》《平津夺宝》首映式

西影推出我国第一部系列片《慈禧墓珍宝传奇》

本报讯 岁末西安电影制片厂首次推出的彩色宽银幕系列娱乐影片《慈禧墓珍宝传奇》第一、二集，即《东陵大盗》和《平津夺宝》。日前在西安市光明电影院举行了首映式。

多亏了这位“好大夫”

前不久的一天，西安火车站候车室里，传来一个小女孩撕心裂肺的哭声，一个陌生的中年人主动上前询问。

整房屋，忙碌了一天，累得腰酸腿疼，刚入梦乡，一阵急促的敲门声把他惊醒。原来是二十里外的陆大婶生命垂危，求他去看病。刘玉智二话没说，立即跟来人赶往陆家。

西安市书协新人辈出

去年有四十余人获全国性书法大奖

本报讯 笔者最近从西安市书法家协会召开的八六年年会上获悉：西安市书协去年在组织会员参加全国性重大书法比赛中，有四十多人的作品分别获得金牌、银牌和铜牌奖。



“色狼”窜进医院之后

去年底的一个黄昏，三原县医院传染科三十号病房里，十一岁的女病员姚某，独自一个正在病床前吃晚饭。

去年五月释放后，韩回该县城关镇老家以贩菜为业。在威严的公安干警面前，韩犯魂落魄，失声喊道：“我完了！”

扎牢篱笆防豺狼

三原县医院住院少女被奸一案的发生，既表明罪犯分子和保卫制度方面的薄弱环节。

农妇寻短见

▲去年十一月二十七日下午五时三十分，马嵬坡车站装卸工孟小喜在站台等候由宝鸡开往西安的五三二次列车。

生意蚀了本

黄绪祥赖帐图财害命

孟小喜舍身下车救人

总算摆平了



总算摆平了 王金大

《如何发挥职代会作用》讨论

企业实行厂长负责制以来，厂长行使生产经营决策权，与此同时也需要职工群众通过职代会参与民主管理和经营决策。

办好企业的一项根本措施

我厂是个全民所有制中型企业，主要产品有铸铁锅、铸铁管等。近年来，我们围绕搞活企业，发动职工群众献计献策。

如此「揽房书记」

关中 黎声